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En overskrift i påskenummeret av 
avisen Klassekampen (16.04.2025) 
fattet min interesse i vår.

Overskriften var «Rekordmange 
melder seg inn i kirka.»

De siste årene har vi oftere hørt at 
medlemstallet synker i Den norske 
kirka.

Andelen medlemmer i befolk-
ningen har stupt fra drøye 80 pro-
sent på begynnelsen av 2000-tallet 
til 60 prosent i dag. Bardu er rik-
tignok et unntak fra den nasjonale 
statistikken. Her ligger vi på over 80 
prosent fortsatt.

De 2 siste årene har forsker-
ne fanget opp en ny tendens. Flere 
søker mot kristen tro. Innmeldinger 
i kirka har i flere år ligget stabilt på 
ca. 2000. I 2023 var dette tallet økt til 
4000. Det forteller Sven Tore Klos-
ter, forskningssjef i Kifo, Institutt 
for kirke-, religions- og livssyns-
forskning, til avisa. Tallet holder seg 
høyt også i 2024. 

Kirken får også nye medlemmer 
gjennom dåp. Tallet på døpte har 
hatt en nedadgående tendens de 
siste årene. I følge forskningssjefen i 

Kifo har disse tallene stabilisert seg, 
og i 2024 ble det en liten oppgang. 
Det er ikke bare spebarn som blir 
døpt. I 2024 var det 1530 ungdom-
mer som ble døpt for å kunne stå til 
konfirmasjon.

Kloster forteller videre at i tillegg 
til at dåpstallene har stabilisert seg, 
er det mange tidligere døpte som 
melder seg inn igjen. De fleste var 
unge voksne. En av tre nye innmeld-
te var mellom 20 og 40 år, forteller 
Kloster til avisa.

Dette er en gledelig utvikling, 
en utvikling vi også kan se i Bardu 
menighet.

I år har vi hatt en økt oppslut-
ning om de arrangementene som 
menigheten står for som babysang, 
salmekvelder, mandagskafe og inte-
greringskafe. Vi har økning i antall 
døpte og mange ønsker å vie seg i 
kirka.

Denne økningen skulle vi gjer-
ne også sett i oppslutningen om de 
vanlige gudstjenestene.
God sommer til alle.

Per Inge Nysted

En overskrift fattet min interesse...

LEDER

Menighetsbladet er i utgangspunktet gratis for alle som har 
sitt bosted i Bardu kommune, og bladet blir postlagt til alle 
husstander 3 ganger i året. Utlevering skjer med Posten.
Vi blir imidlertid ekstra glade når vi ser at innbyggerne i 
kommunen bidrar med et beløp til trykkingen. Dette er vik-
tig for oss, hvis ikke vil det ikke være mulig å gi ut bladet i den 
form det fremstår i i dag. Oppfordringen til alle som mottar  
menighetsbladet er, støtt oss med minimum kr 200.- pr år, så 
er du med å bidra til et pent menighetsblad, med godt inn-
hold. 

Menighetsbladet er i utgangspunktet selvfinansierende og 
har sin egen VIPPS 736593. For utenbygds abonnenter er det 
minimum 300,-, husk å merk betalingen med navn og adres-
se (for utenbygds).
Det er også mulig med annonser i menighetsbladet, ta kon-
takt med menighetskontoret.

Bank 4776 19 31241 eller VIPPS 736593

Menighetsbladet
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Da gikk fariseerne bort, og de ble eni-
ge om å fange ham i ord. De sendte 
disiplene sine til ham, sammen med 
herodianerne, og lot dem si: «Mes-
ter, vi vet at du alltid holder deg til 
sannheten og lærer sant om Guds 
vei. Du bryr deg ikke om hva andre 
synes, for du ser ikke på person eller 
rang. Si oss da hva du mener: Er det 
tillatt å betale skatt til keiseren eller 
ikke?» Men Jesus merket ondskapen 
deres og sa: «Dere hyklere, hvorfor 
setter dere meg på prøve? Vis meg 
mynten som skatten betales med!» 
De rakte han en denar, og han spur-
te: «Hvem har bildet og navnet sitt 
her?» «Keiserne», svare de. Da sa 
han til dem: «Så gi keiseren det som 
tilhører keiseren, og Gud det som 
tilhører Gud.» De ble forundret over 
dette svaret, og de forlot ham og gikk 
sin vei. 

Matt 22:15-22

I høst skal det være valg og debat-
tene vil kanskje handle om skatt og 
hvilket parti vi skal stemme. Noen 
vil ha skatt og andre vi ha skatte-
lette. For noen er skatt positivt og 
for andre er den en plikt. Litt sånn 
som skatten som romerne hadde 
innført i provinsens sine. Den var 
ikke veldig populær for i motset-
ning til skatt i Norge der vi får noe 
igjen for den skatten vi betaler så 
fikk ikke innbyggerne noe igjen 
for det de ble avkrevd av Keiseren. 
Grunnen til at Fariseerne vil fange 
Jesus i ord som det står i teksten er 
at like før så kommer han inn til Je-
rusalem i forbindelse med påsken. 
Han er en ukjent fyr nordfra som 
kommer inn i byen og skaper en 
del oppstyr. Naturlig nok kommer 
de religiøse lederne i byen bort til 
han og lurer på hvem han er. Jesus 
ignorerer dem, og de bestemmer 
seg for å sette han på plass. De fin-
ner ut at de skal fange han i ord. Og 
det er den upopulære skatten som 
skulle betales til Keiserriket som 
blir temaet. Den skatten som skulle 

betales med en spesiell mynt. Som 
fariseerne sier så var det bildet av 
keiseren på den. I tillegg til bildet 
av keiseren så var kanskje teksten 
like vanskelig. For det sto: «Tibe-
rius Augustus, keiser, sønn av den 
guddommelige Augustus». Skatten 
ble av mange opplevd som om at 
de både måtte underkaste seg en 
okkupasjonsmakt, men også en 
romersk keiser som opphøyde seg 
til gud. Spørsmålet til Jesus tenk-
te de var en felle det var umulig å 
komme unna. For hvis han svarer 
at skatten bør betales kunne han 
ikke være Messias og dermed skuf-
fe folks forventinger. Dersom han 
nektet for at skatten skulle betales, 
kunne han bli utlevert til romerne 
som opprører. Om de trodde fella 
var genial så er svaret fra Jesus også 
genialt. Ved å be om en mynt fra 
dem avslører han for det første at 
fariseerne allerede har anerkjent 
keiserens autoritet ved å ha penge-
ne hans i lomma. De har gått i sin 
egen felle. For det andre stopper 
svaret munnen på fariseeren. Jesus 
kom med et svar som løste proble-
met. Men selv om svaret er genialt 
så står jeg likevel igjen spørsmålet; 
«hva er Guds?» Hva er det Jesus vil 
vi skal gi Gud? Det sier han ingen-
ting om. Så vidt jeg vet fantes det 
ingen mynter med bilde av Gud på. 
Så det er ikke mynter Jesus snakker 
om. Og tempelskatten og ofringen 
i tempelet, det kjempet Jesus mot. 
Så det er heller ikke det. Men selv 
om det ikke finnes mynter med 
Gud på så finnes det noe annet her 
i verden som har hans bilde på. På 
samme måte som mynten bærer 
Keiserens bilde så bærer vi Guds 
bilde. Vi skapes som Guds avbil-
de. Så kan man si mye om hva det 
innebærer at vi er skapt i Guds bil-
de. Men noe av det grunnleggen-
de er den relasjonen Gud ønsker 
mellom seg og oss. Gud ønsker å 

ha en relasjon med oss. På samme 
måte som mynten tilhører Keise-
ren tilhører vi Gud. Sagt på en litt 
banal måte er vi Guds mynter. Og 
med det har vi også verdi for Gud. 
I samfunnet har vi mange måter å 
identifisere oss på. Vi bruker klær, 
bil, hytte, utstyr, organisasjons- og 
partimedlemskap for å si noe om 
hvem vi er. Det sier noe om til-
hørighet. Gud har også et merke. 
Guds merke får vi i dåpen, nemlig 
korsmerket. Et fysisks bevis på at vi 
tilhører Guds rike, og er hans av-
bilde. Når vi blir døpt blir vi fysisk 
tegnet med et kors når presten sier: 
«Jeg tegner deg med det hellige 
korsets tegn, til et vitnespyrd om 
at du skal tilhøre den korsfestede 
og oppstandne Jesus Kristus og 
tro på ham.» Det å få tegnet kors-
merket på seg når man blir døpt, 
blir som et stempel. Og hver gang 
vi avslutter en gudstjeneste så får vi 
på ny bekreftet korsmerket vi fikk 
i dåpen når presten tegner et kors-
merke på menigheten. Det å bære 
Guds merke betyr at vi tilhører 
han. Et korsmerke som vi tar med 
oss ut i hverdagen. Et konkret mer-
ke på at Gud følger oss fra starten 
av livet til slutten. Gjennom gode 
tider og vonde tider. Men korsmer-
ket er ikke et lykkemerke. Livet er 
vanskelig i perioder. Korsmerket 
og troen frir oss ikke fra det. Men 
det betyr ikke at den er uvesentlig. 
Korsmerket og relasjonen til Gud 
gir oss en tilhørighet til noe som 
er større enn oss selv, vite at vi er 
elsket, frelst og betydningsfulle. Og 
ikke minst ha del i et helt konkret 
fellesskap med andre kristne som 
også er korsmerket.

Elisabeth Løvlien
Feltprest

Andakt
ANDAKT
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Menighetsbladet fikk en samtale 
med Inger Lise en av de siste dage-
ne hun hadde på kontoret.

Inger Lise har arbeidet i Bardu  
menighet siden august 2022.

Hun kom til Bardu fra Tromsø 
der hun først hadde utdannet seg 
til musiker med klassisk saksofon 
som instrument på Konservato-
riet i Tromsø. Dette er nok ukjent 
for mange. Videre gikk veien til  
«Knøttekoret» i Grønnåsen menig-
het der hun også ble engasjert i tros 
opplæring.

Inger Lise begynte etter hvert 
å studere religionsvitenskap ved  
UIT samtidig som hun fikk jobb 
som menighetspedagog i Kroken 
menighet.

Fra Kroken menighet kom hun 
til Bardu i 2022. Samtidig kom 
oppfordringen om å utdanne seg til 
prest, bl.a. fra bispekontoret. Inger 
Lise sier at veien til kirken har 
hun funnet selv, og at hun tilhører 
den åpne folkekirken. Hun har da 
hatt prestestudiene ved siden av 
arbeidet som menighetspedagog 
i Bardu. I vår ble hun ferdig med 
presteutdannelsen, og hun vigsles 
i Tromsø domkirke den 10. august.

Inger Lise har vært en populær 
menighetspedagog. Hun har hatt 
god kontakt med ungdommene i 
konfirmasjonsundervisningen og 
har vært en populær leder av babys
ange og i arbeidet med Tårnagentene. 
Motivasjonen og gleden i trosopp-
læringsarbeidet har vært kontak-
ten med ungdommene og folket 
i menigheten. Vi som er voksne i 
menigheten har møtt henne som 
leder av Pusterommet på torsdager 
og andre kirkelige handlinger hun 
har ledet. Hun vil bli savnet.

Inger Lise Damli Lohne slutter 
som menighetspedagog i 
Bardu menighet

Inger Lise Damli Lohne. Foto Per Inge Nysted

Det gledelige er at hun fortsatt 
blir i regionen da hun har fått stil-
ling som prostiprest i Senja prosti. 
Det betyr at vi fortsatt får møte 
henne også i Bardu menighet.

Vi benytter anledningen til å 
takke Inger Lise for de årene hun 

har hatt i Bardu menighet, og for 
den betydningen hun har hatt for 
de mange konfirmantene hun har 
hatt trosopplæring med. 

Vi ønsker også lykke til i preste-
tjenesten! 

Per Inge Nysted

Menighetshus og kapeller kan leies
til minnesamvær, dåpsselskap, konfirmasjon, møter, 
kurs og konferanser. Ta kontakt på telefon 77 18 52 60

Møtesal og kjøkken i kapellene kan også leies
Kr 800,- pluss evt. Vask 600,-

Lillesal kr 1200, tillegg for vask kr 500, totalt kr 1700. 
Storsal kr 1600, tillegg for vask kr 600, totalt kr 2200. 

Begge saler kr 2400, tillegg for vask kr 800, totalt kr 3200.
Leie av duker kr 50 pr duk. Internett, fremviser og lerret er 

inkludert i leieprisen.
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Det er en del spørsmål angående 
bruk av festeavgift, så her følger litt 
informasjon om dette temaet.

Festeavgift er en årlig leie som 
betales for å beholde bruksretten/
festerett til gravplass etter at den 
frie gravperioden er over. I Bardu er 
denne friperioden på 30 år og kost-
nadsfri for de pårørende.

Når perioden er utløpt, kan på
rørende forlenge festeretten ved å 
betale en festeavgift. Dette kalles å 
feste graven og den som blir ansvar-
lig kalles en fester. Det må også be-
tales festeavgift.

Festeretten kan utføres av nær-
meste pårørende eller andre som 
ønsker å gjøre dette. Det er kun en 
person som kan stå som formell 
fester, men andre kan gjerne bidra 
økonomisk. 

Festeavgiften i Bardu menighet 
er 150 kroner pr år pr grav. Vi fak-
turerer for en 10-årsperiode av gan-
gen, noen som gir et samlet beløp 
på 1500 kroner pr grav. Når festeti-
den på 10 år nærmer seg utløp, vil 
det bli sendt ut informasjon og fak-
tura for eventuell forlengelse. Feste-
retten kan, etter søknad, forlenges 
med nye 10-årsperioder. 

Ønsker man å feste en gravplass 
ved siden av den gravlagte, er det 
også festeavgift på denne. Denne 
avgiften begynner å løpe ved første 
gravlegging. Avgiften her er et en-
gangsbeløp på 500 kroner. Festeav-
giftene fastsettes av kommunestyret 
i Bardu.

Festeavgiften dekker kostnader knyt 
tet til drift og vedlikehold av grav-
plassen, blant annet:
-	 Stell og fornying av graver.
-	 Vedlikehold av fellesarealer og 

gravplassens infrastruktur.
-	 Administrasjon, fakturering og 

føring av gravregister.
-	 Kontinuerlig drift og ettersyn.

Gravplassen skal holdes i hevd og 
forvaltes med den orden og ver-
dighet som kreves, slik at den er et 
verdig minne- og besøkssted for på-
rørende og etterlatte – både nå og i 
fremtiden.

Gravplassmyndigheten (Felles-
rådet) i Bardu menighet kan hvert 
år bruke inntil 150 kroner pr grav til 
opprettholdelse av festeretten.

Festeavgiften dekker ikke indi-
viduelt gravstell som blomster og 

pynting av grav. Her må man i så 
fall opprette et gravlegat (se siste av-
snitt nedenfor).

Dersom avgiften ikke betales 
innen fristen, kan festeretten falle 
bort og graven kan bli slettet. Å ha 
en festerett er frivillig, og man kan 
avslutte denne retten. Man kan også 
overføre festeansvaret til andre som 
påtar seg dette.  Er du usikker på 
om festeavgiften er betalt eller du 
ønsker endringer, ta kontakt med 
menighetskontoret slik at gravre-
gisteret vårt blir riktig ført.

I Bardu har vi også et tilbud om 
legatgraver. Dette er graver hvor de 
etterlatte av forskjellige årsaker ikke 
har anledning til å stelle sine graver. 
Her kan det skrives en avtale hvor 
menighetskontoret tar seg av stell, 
herunder klipping, planting, van-
ning og annet ettersyn. Etterlatte 
betaler inn et beløp for en periode 
(5 eller flere år) slik at dette kan ut-
føres. I 2025 er dette beløpet 800 
kroner pr år. Totalt er det samlet ca 
80 graver på kirkegårdene i Bardu 
som omfatter slikt stell og som me-
nighetskontoret tar seg av.

Bengt Eggen

Informasjon om festeavgift

Oppsummering fra loppemarkedet
Loppemarkedet ble gjennomført 
26. april med godt oppmøte og 
stort engasjement fra både frivillige 
og besøkende. Salget gikk bra, og vi 
samlet inn totalt 60186 kr.

Været var bra med noe snø i luf-
ta, noe som kan ha påvirket nega-
tivt på oppmøte. Kafeen var godt 
besøkt, og det var god stemning 
gjennom hele helgen.

Inntekter fra loppemarked og 
årer var på 28361. I tillegg kom 
inntekter fra kafeen på 6975 kro-
ner og loddsalg på 24850 kroner. 
Totalt ble det samlet inn 60186 
kroner. Dette er noe mere sam-
menlignet med 2024.
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Menigheten i Bardu er så heldig 
å ha flere tidligere konfirmanter 
som ungdomsledere. Ungdomsle-
derne er med som medhjelpere 
på konfirmantleir, midtnatta m.m. 
Som takk for deres frivillige inn-
sats i menigheten, har Senja prosti 
gitt tilbud om å reise på KRIKleir 
(Kristen idrettskontakt) sammen 
med andre ungdomsledere fra hele 
prostiet. Dette var tredje gang ung-
domslederne våre var med.

I år deltok vi på KRIK Action i 
Bø i Telemark. Leiren er for ung-
dom mellom 15 – 17 år, og det del-
tok 950 ungdommer der i år. 

Margrethe, Jonas, Linnea og Fri-
da fra Bardu reiste sammen med 
Ezekiel og Mathilde fra Finnsnes 
og Rossfjord. Menighetspedagogen 
i Lenvik og kateketen i Målselv/
Øverbygd reiste sammen med dem 
som reiseledere. 

På KRIK Action bor alle i samlet 
på teltplassene på Bø camping, og 
alle deltar på en selvvalgt idretts-
aktivitet under leiren. Aktivitetene 
velges også ut fra egen ferdighet, 
slik at alle skal unngå konkurran-
sen, men kun erfare mestring. Ung-
dommene fra Bardu deltok på «Let 
the games begin». Her var de med 
på å leke små og store strategiske, 
actionfylte, kreative og nye leker. 
Som såpefotball. Ettermiddagene 
ble brukt på Bø sommerland med 

Ungdomsledere på KRIK ActionUngdomsledere på KRIK Action

I 1994 ble det opprettet en mulighet for å inngå kontrakt om stell 
av grav, et såkalt gravlegat. Gravlegatet er en tjeneste menigheten 
selger til dem som ønsker stell av enkeltgraver eller gravsted. I stell 
inngår planting og sommerstell av graven. Gravlegat inngår ikke i 
den lovpålagte forvaltning og drift av våre gravlunder.
Det tilbys følgende kontrakter:
Tilbudet dekker de faktiske kostnadene til stell inkl. planter, jord, 
vanning, luking, arbeidstimer m.m.

5 års kontrakt - kr. 3750,- + kr.50,- pr år i adm.omkostinger = kr. 4000,-
10 års kontrakt - kr. 7500,- + kr.50,- pr år i adm.omkostinger = kr. 8000,-
15 års kontrakt - kr. 11 250,- + kr.50,- pr år i adm.omkostinger = kr. 12000,-

Bank 4770 51 26 794

Gravlegat Bardu menighet

magasug og andre sklier, basseng 
og kule attraksjoner. 

KRIK Action holder Jesus i sen-
trum av et flott fellesskap, møter 
og aktiviteter. Morgenmøtene og 
kveldsmøtene var full av lovsang, 
skattejaktdrama og andakter. «Hvor 
fester du ditt anker» var tema for før-
ste kveldsmøte – og ankret var gjen-
nomgående tema på alle møtene. 
Det var stor stemning på KRIK-tor-
get om kveldene, med smågrupper, 
nye vennskap, slush, challenges, 
dans og mye liv. Hver kveld gikk 
lederne rundt på besøk til teltgrup-
pene, for å høre om dagen, se alle 
og se at ungdommene hadde det 
bra. Vi som reiseledere var målløse 

over arrangementet og de 250 lede-
rene hadde en enorm kontroll på 
arrangementet og ungdommene, 
og de spredte glede og engasjement 
til alle deltakerne. Det var virkelig 
godt organisert og veldig trygt å 
sende ungdommene på dette. 

Har dere lyst til å se flere bilder 
og videoer? Se på facebook: KRIK, 
Kristen idrettskontakt. 

På Youtube finner dere små vi-
deosnutter. Søk opp KRIK Action 

Her er en av ungdommens kom-
mentarer: 

«Jeg har hatt det utrolig fint på 
KRIK og jeg har fått masse nye ven-
ner og minner for livet! KRIK er noe 
jeg anbefaler på det varmeste» 
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God stemning på Tårnagenter
Det ble en spennende ettermid-
dag når hele 24 9-åringer møttes i 
Bardu kirke for å være Tårnagenter 
den 23. april. Barna måtte lete etter 
kirkeskattene som hadde blitt bort, 
og som vi trengte for å kunne feire 
Gudstjeneste. Barna måtte løse gå-
ter og knekke koder for å finne skat-
tene, og de måtte lete høyt og lavt i 
kirka etter spor. Det ble til og med 
en tur opp i klokketårnet.

Imellom all kodeknekkingen ble 
det tid til litt grilling ute på bålpan-
na i snøværet som bestemte seg for 
å besøke Setermoen akkurat når vi 
skulle spise.

Til slutt fant vi skattene, så både 
agenter og ansatte ble fornøyde!

En vakker sommersalme.
Under gudstjenesten i Bardu kirke den 27. juli ble det brukt en vak-
ker salme som passer til den tiden vi er inne i nå. Teksten er av Carl 
David Wirsen i 1889 og står på nr 845 i salmeboka.

Så grønn en drakt, så rik en duft har smykket dal og enger!
Nå strykes ømt av lys og luft de fagre urte senger.
Hør lundens sus og bekkens brus forkynne hva som kommer.
Omsider blir det sommer

Sin lykke, fred og sommerfryd må yre fugler prise.
I mark og skog fra nord til syd de jubler frem sin vise.
Hør håpets klang i deres sang, i hymnen de lar kvede
Fra blomstereng og rede.

Men du o Gud, som gjør vår jord så skjønn i slike stunder,
gi at jeg akter mest ditt ord og nådens store under!
Som blomst og støv blir muld og støv, skal vi og verden fare,
Men Herrens miskunn vare.

Alt kjød er gress og flyktighet det tæres fort av elde.
Kun du, Treenig majestet, er evig i din velde!
Med sjel og kropp skal jeg stå opp og blomstre i ditt rike,
når denne jord må vike.

La falme verden prakt og glans, la all dens lys forvinne.
Min venn er min, og jeg er hans, vår kjærlighet skal vinne!
Så syng det ut: Snart skaper Gud en sommer utenmake
Og gir oss alt tilbake!

Kronedugnad til 
kirketaket

For å kunne finansiere full-
føring tjærebreing av 

det nylagte  
kirketaket før 

200-årsjubileet i 2029, 
ønsker vi fortsatt gaver til  

kirketaket. 

VIPPS 736590 / Merkes: 
kirketak

Bank 4770 25 01 438/ 
Merkes: kirketak
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GUDSTJENESTER 

Gudstjenester
 sensommer/høst 2025

August 
17.08	 kl 11.00	 Bardu kirke 	 Familiegudstjeneste 
24.08	 kl 12.00	 Bygdetunet	 Friluftsgudstjeneste
31.08	 kl 11.00	 Bardu kirke	

September
07.09	 kl 11.00	 Nedre Bardu kapell
07.09	 kl 17.00	 Øvre Bardu kapell
28.09	 kl 11.00	 Bardu kirke

Oktober
05.10	 kl 11.00	 Salangsdalen kapell
05.10	 kl 17.00	 Øvre Bardu kapell
12.10	 kl 11.00	 Bardu kirke	 Familiegudstjeneste
26.10	 kl 11.00	 Bardu kirke

November
02.11	 kl 18.00	 Bardu kirke	 Allehelgensgudstjeneste
09.11	 kl 11.00	 Bardu kirke
23.11	 kl 11.00	 Nedre Bardu kapell
30.11	 kl 17.00	 Bardu kirke	 1. søndag i advent - lysmesse

BARDUHEIMEN: Torsdag kl 17.00 er det salmestund/andakt. 
Det kan skje endringer i oppsatte liste så følg med i dagspresse og på vår hjemmeside 
kirken.no/bardu 

På kirkegården ved Bardu kirke treffer jeg Einar Einarson. Han 
har sommerjobb med å gjøre det pent på kirkegårdene i sen-
trum. Arbeidet består i å klippe gresset. Da vi hadde en prat 
med Einar, brukte han kantklipper for å gjøre det pent rundt 
gravstøttene. I tillegg jevner han ut med jord der graver siger 
for å få det jevnt og pent. Einar er 16 år, og til høsten skal han 
begynne på Sjøvegan videregående skole.

Sommerjobb 
på kirkegårdene

På Sponga gravlund jobber Hernando Joven. Han er asylsøker 
fra Colombia og bor på Asylmottaket i Bardu. Når vi treffer 
han arbeider han med å fylle jord på graver som har seget. Han 
uttrykker stor takknemlighet for å få noe å gjøre. Han har søkt 
om oppholdstillatelse og håper at han får det.

I tillegg har vi hatt flere i sommerjobb på alle kapellene i Bardu.
Takk for den jobben dere gjør for Bardu menighet. 

8
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SLEKTERS GANG / TAKK

SLEKTERS GANG

30.03.25 Hermine Bjørnstadbråten (Geilo kirke) 
10.04.25 Brage Bakkejord 
20.04.25 Oliva Kind 
20.04.25 Othelia Kind 
20.04.25 Odin Bjørkedal Tengren (Solum kirke) 
15.05.25 Ylva Hansen Sandberg 
25.05.25 Olav Tokstad (Akershus slottskirke) 
27.05.25 Amanda Johansen (Heggelia kapell) 
01.06.25 Ymir Aslak Sjøgren Bjørnfot 
08.06.25 Magnus Lindstrøm Næss (Søreide kirke) 
08.06.25 Lea Emilie Danielsen 
08.06.25 Liv Grimastad Vestrum (Akershus slottskirke) 
22.06.25 Henrik Nydal Strømseth 
20.06.25 Ivar Bjørnsen 
27.07.25 Hugo Johan Fagerheim 

20.05.22 Kari Ingebjørg Mæggelæ (f. 4. desember 1942) 
22.02.23 Turid Schau Johnsen (f. 7. februar 1947) 
18.10.24 Toril Olea Nygård Smith (f. 19. mai 1947) 
02.01.25 Klara Petrine Bakkevoll (f. 2. januar 1929) 
03.02.25 Odd Luneborg (f. 13. august 1958)  
17.02.25 Liv Helene Haakstad (f. 14. juli 1946)  
17.03.25 Ingolf Håkon Hanssen (f. 21. januar 1935) 
22.03.25 Erling Dag Repvik (f. 26. september 1949) 
27.03.25 Asbjørn Eggen (f. 16. november 1940) 
19.04.25 Oliva Ingeborg Konstanse Sletten (f. 21. april 1932)
27.04.25 Randulf Magne Eggenheim (f. 26. juni 1943) 
21.05.25 Gudrun Marie Vestli (f. 4. september 1927) 
26.05.25 Per Aage Riise (f. 28. mai 1941) 
15.06.25 John Frederick Smith (4. januar 1942) 
02.07.25 Anne-Lise Vedal (22. september 1952) 
03.07.25 Viktor Jan Berntsen (30. juni 1938) 

Døde

Døpte

TAKK
Hjertelig takk for all vennlig del-
takelse i forbindelse med Johan 
Hermand Håkstads bortgang 
og begravelse. Takk for blomster til  
begravelsen, blomsterfondkort, gave-
-kort og blomster til hjemmet. En 
spesiell takk for vakker solosang 
og minnetaler i kirka. Takk til hjem
mesykepleien for støtte og hjelp på 
kveldene, og til Barduheimen for 
avlastning når det trengtes. Vi tak-
ker også Anitas blomster og begra-
velsesbyrå og Bardu Hotell for god 
hjelp. Takk til alle som var med oss 
den dagen! 

Liv, Ole Hogne, Henry Magne, 
Ivanna, Johannes og Hannah

Tusen takk for alle omtanke, blom-
ster, blomster fond/kort, hjelp og 
deltakelse i forbindelse med Erling 
Dag Repviks bortgang og bisettelse.  
En spesiell takk til Anitas Begravel-
sesbyrå og prest Gunnar Borvik.  

Britt, Gerd-Inger, Kjell-Bjørnar, 
Ronny og Rune med familier 

 
Tusen takk for vennlig deltakelse og 
blomster ved Randulf Eggenheim 
sin bortgang.

Familien  

Hjertelig takk for vennlig deltagel-
se, blomster og varme ord i forbin
delse med vår kjære pappa, bestefar 
og oldefar Johannes Svendsvoll sin 
bortgang. En spesiell takk til UNN 
Narvik for god omsorg den siste 
tiden, og til hjemmesykepleien i 
Bardu som med varme og verdighet 
har stilt opp.

Familien 

12.07.25 Katarina Fossen og Joakim Jamal Anderssen 
19.07.25 Gitte Øgård og Mattis Pettersen 
26.07.25 Ellen Poppe Skipenes og Torbjørn Køhl 
26.07.25 Ragnhild Thorstensen og Espen Bjørnsen 
02.08.25 Ida Hasvold Eie og Harald Bjørnsen 
02.08.25 Kajsa Anna Sæther og Iver Andreas Øistad 

Vielser

BARDU MENIGHET vil med dette 
takke Bardu husmorlag og Bardu 
kirkeforening for gavene som ble 
gitt, dette vil komme godt med til 
kirka og menighetshuset. 
Videre vil vi takke alle som bidro i 
dugnadene vi hadde i juni på kir-
kegårdene våre. Det var 7 kirke
gårder som skulle ha stell etter 
vinteren.
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14 år er gått siden terroren på Utøya 
og i regjeringskvartalet. I Bardu ble 
det også i år holdt en godt besøkt 
minnemarkering ved minnesmerke 
som står utenfor Bardu kirke.

Minnemarkeringen blir holdt 
først og fremst for å minnes de vi 
mistet fra vår kommune, Anders 
Kristiansen og Gunnar Linaker, to 
flotte, aktive og engasjerte ungdom-
mer som hadde tatt et standpunkt 
til en bevegelse som ble et offer for 
terroren. Angrepet var målrettet 
mot AUF og Arbeiderpartiet, moti-
vert av en ideologi som fortsatt ek-
sisterer i vårt land og ute i verden.

Derfor er det viktig å ha en min-
nemarkering. Vi må ikke glemme, 
og vi må vise motstand mot de 
krefter som denne ideologien 
representerer. Mange AUF’ere og 
andre som har skrevet og ment 
noe i forbindelse med markerin-
gen 22. juli opplever fortsatt hat-
meldinger på nett.

En annen grunn til å holde minnet 
levende, er at 2011-generasjonen i 
år skal begynne i 9. klasse på ung-
domsskolen. For mange av disse 
elevene er terroren på Utøya og i 
regjeringskvartalet kanskje bare et 
læreplanmål. Derfor er det viktig 
at vi også har en landsdekkende 
markering.

I Bardu la ordfører Toralf Heim-
dal ned blomster på minnesmer-
ket. Det samme gjorde Viljar Han-
sen fra støttegruppa for de berørte 
av terroren.

En takk til Bardu kommune som 
i alle år har holdt denne tradisjonen 
ved like.

Tekst: Per Inge Nysted

Verdig minnemarkering for 22. juli 2011Verdig minnemarkering for 22. juli 2011

Mandagskafe 
Menighetshuset kl 11.00:
1. september
6. oktober
3. november
1. desember

Tirsdagskafe 
Menighetshuset kl 18.00:
23. september
7. oktober
21. oktober
4. november

Salmekveld 
Øvre Bardu kapell kl 19.00:
4. sept. Salangsdalen kapell, 
2. okt. Nedre Bardu kapell, 
30. okt. Menighetshuset, 
27. nov. Øvre Bardu kapell

Bardu Menighet arrangerer:
Pusterom 
Bardu kirke kl 18.30:
18. september
16. oktober
13. november.
11. desember

Sangstund på 
Barduheimen:
Se skjerikirken.no, men dette 
arrangeres i utgangspunktet 
samme datoer som Pusterom.

Se også skjerikirken.no for 
eventuelle endringer i de 
oppsatte datoer og 
klokkeslett.

Årsmøte ble avholdt i 
Bardu menighet 

Fasteaksjonen 2025

Det ble avhold årsmøte i Bardu 
menighet mandag 2 juni. Her fikk 
vi et tilbakeblikk på menighetens 
aktiviteter i 2024. Årsmøte er en 
fin anledning til å samles og drøfte 
arbeidet i kirka og kapellene våre. 
Det er stadig flere som kommer 
til kirken for å døpe sine barn, det 
samme gjelder vigsler. På årsmøte 
ble regnskapet lagt frem og revide-
ring av gudstjeneste forordningen.

Vi er veldig takknemlige for alle 
som har støttet opp under fasteak-
sjonen. Konfirmantene gikk rundt 
med bøsser.

Det finnes mange mennesker 
som enda i 2025, ikke har tilgang 
til rent vann. Fasteaksjonen for 
Kirkens Nødhjelp er livsviktig for 
mange.
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Først vil vi rette en stor takk til alle som flittig benytter blomsterfond 
og de pårørende som har valgt minnegave til blomsterfondet. Salg av 
blomsterfond er en viktig inntektskilde. Pengene som blomsterfondet 
får inn brukes uavkortet til beplanting/forskjønnelse på alle kirke-
gårdene (Ikke beplantning på den enkelte grav). Det kjøpes også inn 
jord/vannkanner, hageredskaper og klipping av kirkegårdene. Derfor 
har vi velstelte kirkegårder i Bardu.
Ved begravelser kan man gi et blomsterfondkort med en hilsen på til 
de etterlatte i stedet for blomster.

Det vil ikke bli satt opp 

containere ved våre grav-

lunder i 2025, bortsett fra 

Sponga gravplass.

Vi ber derfor om at 

søppel/planterester blir 

tatt med til en av 

kommunens 

søppelkontainere.

Søppelhåndtering  
på gravlunder

Kollekt...........................99150

Blomsterfondkort........99151

Salangsdalen kapell....736587

Øvre Bardu kapell.......736586

Nedre Bardu kapell.....736588

Bardu kirke...................736590

Gave Bardu menighet...736591

Menighetsbladet..........736593

Oversikt 
Vippsnummer

Frivillig abonnement fra kr 200,-.
Ta kontakt med kontoret dersom 
brevgiro ønskes tilsendt.

47761931241 

47761931241 

200,00

200	 00

Bardu menighetsblad
Postboks 85 

9365 BARDU

Kjøp av blomsterfondkort

PRIS kr. 200,- Du kan kjøpe kort hos:

Bitten Hanstad, Sørdalsveien, tlf 915 87 110
Menighetskontoret, Ytterjordvn. 3, tlf 77 18 52 60

Konto for betaling av blomsterfondkort: 4770 25 01438

VIPPS 99151
Se gjerne hjemmesida vår kirken.no/bardu under gravferd og blomsterfond.

ANNONSER
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Problemer med svak-
eller sterkstrømsanlegget?

 Mob: 95 15 21 00
E-mail: SveinRoald@liencoas.no

KONTAKT OSS!
Fornøyde kunder er vårt varemerke

AUTORISERT INSTALLATØR 9360 BARDU
Etablert 

1967Telefon  77 18 12 77

0107838_0107838  13.01.15  11:37  Side 1

•  Vaskeri og utleie av duker
•  Snekkeri som spesialtilpasser etter ønske
•  Gavebutikk med unike produkter

Barduprodukter AS, Industriveien 7, 9360 Bardu • Telefon 77 18 51 00
• Åpent: 07.30 -15.00 • Epost: post@bapro.no • Følg oss på Facebook! 

Det naturlige valget for vekst og utvikling
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Det naturlige valget for vekst og utvikling
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Garantert TelenordekningSteike god kundeserviceEnkelt å bytte

Privat+ FRI

399,-
✔ BekymringsFRI 

bruk av mobildata
✔ God stemning
✔ Inntil 150 mbits
✔ Mobilselskapet 

fra Bardu
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✔ Inntil 150 mbits
✔ Mobilselskapet 

fra Bardu

ANNONSER

Tlf 974 84 023 • Industriveien 9, 
9360 Bardu • post@fagsom.no 

www.fagsom.no

Reparerer eller produserer nytt 
- stort eller smått -

Møbeltapetsering • Båtkalesjer 
Puter • Trekk • Glidelås 

og mye mer

SYVERKSTED
Fagsøm AS
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Salangsdalen, Bardu polarpark.no Polar Park Arctic WIldlife Centre

NYSGJERRIG PÅ  

ROVDYR?
Bli med på guiding kl 13:00  
hver lørdag og søndag i 
vintersesongen i Polar Park.

Velkommen til oss!

Blomster butikk 77 17 14 55  •  Vakt telefon 95 85 39 20 Blomster butikk 77 17 14 55  •  Vakt telefon 95 85 39 20 Blomster butikk 77 17 14 55  •  Vakt telefon 95 85 39 20 

Dame-, ungdomsklær 
og accessories

Gammelveien 1 
9360 Bardu 
Tlf 77 18 21 21

post@stineslykkerom.no

STUDIO DUO KLIPP AS

studioduoklipp@gmail.com

Fogd Holmboes gate 43, 

Postboks 303, 9360 Bardu

Tlf: 97 60 38 29 

BYGGFAG
Industriveien 10, 9360 Bardu

Telefon 77 18 66 00
Åpent man-fre 8-17  •  Lør 9-14

ANNONSER

ÅPNINGSTIDER: Man-fre: 9.00-15.00 | Lør-søn stengt
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Åpningstider: 
Man-fre 10 –18 og lørdag 10 –15

Utleiefirma AGA
Labergdalveien 10

9470 Gratangen
Tlf. 950 32 161

ANNONSER
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Aasvang Maskin
Bergvn. 8, 9360 Bardu

Tlf. 91 33 04 05
Graving, snøbrøyting, slangepressing.

Div. mek. arbeid.

Tlf. 901 92 936 - Tlf. 992 48 543
 www.mogaardmaskin.no
• Graving/tomtearbeid • Vei, vann og avløp
• Masseforflytting/transport • Maskinflytting
• Krokløft/cont.trsp. • Snørydding, sandstrøing
• Grus- og pukkleveranse

Mogaard Maskin & Transport AS

Velkommen til en hyggelig handel i våre butikker

Din revisor i nærmiljøet

Tlf: 77 18 11 77  e-post: firmapost@revisorene.no

Du finner oss i Industriveien 4, 9360 Bardu

Innramming og salg av foto og malerier

Tlf 909 43 035

V E L K O M M E N  T I L

RIISE ATELIER

post@furulyturbuss.no • www.furulyturbuss.no
Kistefossveien 54, 9360 Bardu • Mob: 917 20 156 / 915 49 575

Skolekjøring- Turkjøring- Handikapbuss- Flybuss
Toalett - Setebelter - Dvd - Kaffemaskin - Kjøleskap - Air Condition

Furuly Turbuss AS

Løkse Maskin AS utfører:

Kontakt Bjørn Løkse på tlf 959 32 418 for gratis befaring og tilbud

Alt innen vann og avløp • Sprengning • Levering av alle typer 
masse • Alt innen tomtearbeid for bolig, garasje og hytter • Skift av 
­drenering • Utskifting av kloakk/infiltrasjon • Alle typer transportopp-

drag • Utsetting av tomter med GPS • Masseberegning

 
-  

 www.barduhotell.no   tlf. 77 18 59 40   post@barduhotell.no

Bardu	 Tlf 77 30 07 77	 Finnsnes
firmapost@salgssentral.no	 www.salgssentral.no	 salg@salgssentral.no

Salgssentral AS
Troms

ANNONSER

PRØV EN ANNONSE HER

PRØV EN ANNONSE HER

Grafisk design • Bokdesign 
typografi og trykk av 

årbok • magasin • hefter m.m.
Ta kontakt: 

Tlf 907 44 037 • post@msdesign.no
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Returadresse:
Menighetskontoret
Ytterjordveien 3
9360 Bardu

INFORMASJONSBLAD

Rad 1 fra venstre: Nathalie Elea Kroken, Amanda Johansen, Victoria Holm Riise, Maja Steien Hognestad.
Rad 2 fra venstre: Oliver Amandus Larssen Lundberg, Theodor Sørgård, Oscar Laurits Lysaker Fosshaug,  
Ådne Øverås Fossberg.
Rad 3 fra venstre: Aurora Linnea Furuly, Sunniva Emilie Nestun, Mia Karlsen, Liam Hansen Five, Ylva Hansen 
Sandberg, Inger Lise Damli Lohne (menighetspedagog).
Rad 4 fra venstre: Torill Håkstad, Michaela Solseth, Brage Bakkejord, Emil Andreas Wiik Meyer, Kolbjørn  
Aasvang Bjørnsen, May Elise Randers Olaussen.
Rad 5 fra venstre: Øyvind Gundersen (sokneprest), Marie Randers, Aksel Endregaard, Dina Sofie Gulbrandsen, 
Hannah Sofie Ormstad.
Ikke til stedet: Isak Teigen.

Konfirmanter i Bardu kirke 2025


